



球员连夜在医院接受检查



苏宁昨天恢复训练,球员为球迷签名

- 苏宁受伤球员回宁后连夜去医院检查,所幸大部分是皮外伤
- 球队昨天下午恢复训练,明晚中超联赛球迷将手绘横幅声援
- 足协今天将召开三方听证会,武汉宏兴已经开除五名打人者

# 球场暴力击不垮苏宁 “所有的经历会让我们更强大”

经历了武汉客场的惊魂一幕后,江苏苏宁前晚回到南京。昨晨,吴曦、张晓彬等受伤球员去医院进行检查。据了解,大部分球员是皮外伤,伤势最为严重的是队医。

昨天下午,球队重新集结,在南京奥体进行了恢复性训练,备战明晚与石家庄永昌的中超联赛。记者获悉,本场比赛球迷会拉起抵制球场暴力的横幅,来声援球队。

对于这起恶劣事件,武汉宏兴俱乐部总经理昨天表示,已经将参与打斗的五名球员开除,而足协今天将召开这一事件的三方听证会。

现代快报记者 王卫

## 五名球员接受身体检查,大部分是皮外伤

昨晨,苏宁球员乘坐大巴从南京南站回到球队驻地,抵达驻地后球队就地解散,伤势比较严重的吴曦、张晓彬、谢鹏飞、戈伟和队员吴波,在球队领导和队医的带领下赶往江苏省人民医院,进行身体检查。据了解,大部分受伤球员是皮外伤,但其中也不乏皮下软组织受损,伤势最为严重的是被十数名统一迷彩服围殴的队医。昨天,吴曦也在朋友

圈里写道:“把不好的都P掉,忘掉吧,没大事,谢谢大家关心。”

昨天下午,球队重新集结,在南京奥体进行恢复性训练。明晚,他们将在中超联赛中主场对阵石家庄永昌。昨天的训练封闭进行,并未对媒体和球迷开放,但是据记者了解,球队主要以恢复性训练为主,主帅佩特雷斯库对球员情绪进行了安抚。另外,球员训练都很专注,但是相比以往,球员们

明显沉默了很多。

值得一提的是,对于武汉宏兴俱乐部总经理黄承高发布的道歉声明,一位跟队出征的球迷非常愤怒,“他们的声明简直是颠倒黑白。”而对于宏兴方面称是苏宁替补席挑衅在先的说法,一位球迷更是表示完全站不住脚,“佩帅踢翻水瓶,这是执教风格,怎么会是挑衅?打球童之说,更是子虚乌有。”

## 明晚中超联赛,球迷将手绘横幅声援球队

昨天,江苏省体育局发公告声援苏宁,他们在官方微博中说:“江苏省体育局对此事高度重视,对球场的暴力行径严厉谴责,对苏宁受伤球员十分关切。希望有关部门依照相关法律法规处理此事,坚决打击场上的任何暴力行为,树立维护足球竞技的公平秩序。”

另外,记者从江苏12人球迷协会负责人处了解到,球迷正在加紧制作抵制球场暴力的横幅,准备在明晚苏宁主场对阵石家庄永昌的比赛中将其挂在南京奥体的看台上。“苏宁球员在武汉被打之后,球迷协会就已经开始酝酿制作横幅,内容肯定是以抵制暴力为主,我们球员在赛

场上被别人打,这个事件影响太恶劣了,江苏球迷必须要发出自己的声音,”12人球迷协会负责人表示,“并且,我们这个横幅打算纯手绘,不是平时看到的那种印刷的海报,我们球迷协会这两天会有专人手绘横幅,为的就是让球员、让所有关心中国足球的人看到我们的用心和我们抵制足球赛场暴力的决心。”

昨晚,苏宁俱乐部官方微博发布了“因为有你”的海报,据俱乐部工作人员介绍,这个“你”指的就是球迷和所有关心苏宁俱乐部的人。俱乐部还在微博中写道:“所有的经历,都只会让我们更强大,更团结!因为有你!感谢有你!”



苏宁发布海报:因为有你

## 回应

### 武汉宏兴

还想继续踢比赛,已开除五名打人者

昨天中午,武汉宏兴足球俱乐部宣布,将已明确参与追打对方的五名球员开除。武汉宏兴足球俱乐部总经理黄承高在接受记者采访时表示:“根据俱乐部内部的初步调查,目前已确定柴雷、陈浩等五名球员参与了赛后的打斗,俱乐部第一时间做出除名处理。目前,俱乐部正配合中国足协进行进一步调查,依据相关视频确定其他违规违纪球员后再做处理。”

虽然此前宏兴已经发表官方声明向中国足协和广大球迷道歉,并向苏宁受伤球员道歉,但仍有可能面临足协的严重惩罚,网上甚至传出足协将吊销宏兴俱乐部资格,并永远禁止其参加比赛的消息。如果足协对宏兴处以“极刑”,球队会如何应对?对此,黄承高表示,这个事情已经出现了,会接受足协的任何处罚,但是足协杯打完之后还有城市联赛,仍想继续参赛。

## 武汉警方 已经成立工作专班,将开展深入调查

昨天上午,武汉市公安局官方微博“平安武汉”发布微博,表示会深入调查此事:“针对此事,江汉警方已经成立工作专班,对事件开展深入调查,并将配合相关部门依法依规进行处理。”

武汉市公安局江汉分局在接受新华社记者采访时还说:“分局现兵分两路,一路一行5名民警12日上午赶赴南京的江

苏苏宁俱乐部,进一步调查该队球员遭受伤害的具体信息,以便根据伤情确定事件性质;另一路民警通过调看相关视频资料,确定了部分在看台上涉嫌参与违法行为的人员,并着手对其身份进行核实调查。”目前,警方调查处置还在进行中,据记者了解,警方已初步确定看台上涉嫌参与斗殴人员的身份信息。

## 链接

### 传宏兴球员冒名顶替参赛

殴打苏宁球员的事情还没有调查清楚,昨天,又有网友举报武汉宏兴存在冒名顶替参赛的情况。根据前天双方提交的首发名单,武汉宏兴阵中的29号球员名叫陆雷,但对比现场比赛图发现,武汉宏兴登场的29号球员疑似前武汉卓尔球员金鑫。

据悉,目前足协已经开始着手调查这一事情,如果冒名顶替事件属实,苏宁1:0武汉宏兴的比赛将被改判为3:0。虽然比赛结果对苏宁来说没有太大的改变,但是武汉宏兴这一恶劣行径,是对足协杯规则的蔑视,如果属实,必将罚上加罚。